F/COM/TF/01/01



Beneficiar: Instituția Medico Sanitară Publică Asociația Medicală Teritorială Rîșcani Adresa: MD- 2068, mun. Chișinău, str. Alecu Russo, nr. 11

Oficiul Băncii: Mobiasbanca - OTP Group S.A. **Adresa:** MD - 2012, mun. Chișinău, bd. Ștefan cel Mare și Sfânt, nr. 81A

Data: 10 aprilie 2020

GARANTIE DE OFERTĂ nr. LG58634027100

Mobiasbanca - OTP Group S.A., adresa juridică MD - 2012, bd. Ștefan cel Mare, 81A, mun. Chişinău, Republica Moldova a fost informată că "MITRA-GRUP" S.A. (numit în continuare "Ofertant") urmează să înainteze oferta către Dvs. la data de 13 aprilie 2020 (numită în continuare "ofertă") privind achiziționarea produselor de îngrijire personală, conform necesităților IMSP AMT Riscani, conform invitației la licitația nr.

La cererea Ofertantului, noi, Mobiasbanca - OTP Group S.A., prin prezenta, ne angajăm în mod irevocabil să vă plătim orice sumă sau sume ce nu depășesc în total suma de: 2 900 (două mii nouă sute) MDL.

la primirea de către noi a primei solicitări din partea Dvs. în scris, însoțite de o declarație în care se specifică faptul că Ofertantul încalcă una sau mai multe dintre obligațiile sale referitor la condițiile ofertei, și anume:

- a) şi-a retras oferta în timpul perioadei valabilității ofertei sau a modificat oferta după expirarea termenuluilimită de depunere a ofertelor; sau
- b) fiind anunţat de către autoritatea contractantă, în perioada de valabilitate a ofertei, despre adjudecarea contractului: (i) eşuează sau refuză să semneze formularul contractului; sau (ii) eşuează sau refuză să prezinte garanţia de bună execuţie, dacă se cere conform condiţiilor licitaţiei, ori nu a executat vreo condiţie specificată în documentele de atribuire, înainte de semnarea contractului de achiziţie.

Această garanție va expira în cazul în care ofertantul devine ofertant cîştigător, la primirea de către noi a copiei înştiințării privind adjudecarea contractului și în urma emiterii Garanției de bună execuție eliberată către Dvs. la solicitarea Ofertantului.

Prezenta garanție este valabilă pînă la data de 10 iunie 2020 (inclusiv).

Cu respect, Şeful Departamentului IMM Mobiasbanca - OTP Group S.A.

U. Peleus

Mihai Patraş

Executor: Arpine Jizdan Tel.: (022) 812-346

Mobiasbanca - OTP Group S.A. • Capital Social: 100 000 000 MDL • Număr de înregistrare de stat – 1002600006089 bd. Ștefan cel Mare și Sfînt 81A • MD-2012 Chișinău, Moldova • telefon: +373 22 256 456 • e-mail: info@mobiasbanca.md • www.mobiasbanca.md

0001149